

ФІЛОСОФІЯ

Пререквізити (базові знання необхідні для успішного опанування компетентностями):

Базові знання з дисциплін гуманітарного циклу(психології, соціології, культурології).

Коротка анотація дисципліни (загальна характеристика, особливості, переваги): Навчальна дисципліна «Філософія» **буде корисною** тому, що формування та розвиток сучасної світоглядно-методологічної парадигми неможливе без філософії як теоретичної основи людського світобачення. Філософія не тільки формує критичне мислення, але і допомагає виробити свою життєву позицію, на яку можна спиратися роками, дає вміння вибирати оптимальний спосіб дій в складній ситуації, де немає єдиного вірного рішення. Цей курс спрямовано на оптимізацію знань студентів щодо сучасної науки, створення загальнокультурного базису, підготовку молодих фахівців до самостійної наукової роботи та орієнтацію в сучасному інформаційному світі.

Курс «Філософія» дає можливість студентам отримати необхідні системи знань сучасного рівня розвитку світової філософії та оволодіти умінням застосовувати філософські знання в безпосередній практичній та науковій діяльності.

Вивчення цієї дисципліни дає можливість студенту:

Знати:

- основні поняття та теорії світової історії філософії;
- основні етапи розвитку світової філософії та її органічної складової – української філософії;
- найбільш важливі персоналії філософії, зміст основних першоджерел філософії;
- філософські методи та їх використання; тренди сучасної філософської думки.

Вміти:

- читати та аналізувати філософську літературу;
- орієнтуватись в основних філософських течіях, аналізувати факти та явища, що відбуваються в суспільстві, самостійно орієнтувати свою світоглядну позицію, вести діалог, полеміку чи дискусію з приводу загальних засад життєдіяльності людини;
- аналізувати свою професійну діяльність та її результати в широкому контексті філософського бачення світу.

Мета та основні задачі дисципліни:

Мета – розуміння сутності філософії як науки і форми суспільної свідомості в її історичному розвитку, місця та ролі філософії в розвитку загальнолюдської культури, сутності й розвитку філософської думки в Україні, її місця в загальному розвитку історії філософії і сучасного світового процесу; вивчення основ філософської культури, формування необхідних методологічних принципів та навичок аналізу предметів і явищ реального світу, і насамперед, соціально-економічних.

Для досягнення мети поставлені такі основні **завдання**: вивчення історії філософії та її органічної складової – історії української філософії, ознайомлення з найбільш відомими авторами філософських систем, їх головними працями; сприяння гуманізації освіти через засвоєння досягнень сучасної філософії, інформації про світ в цілому і ставлення людини до цього світу; вивчення принципів пізнання та методів пізнавальної діяльності; розвиток загальної ерудиції та філософської культури мислення.

Компетентність, що забезпечує. Вивчення дисципліни забезпечує формування у фахівців здатності: логічно та аргументовано мислити при вирішенні важливих питань на які неможливо відповісти за допомогою емпіричних досліджень; аналізувати свою професійну діяльність та її результати в широкому контексті філософського бачення світу та розвивати комунікативну компетентність.